



## Menu Tamburo Battente

https://it.menulist.menu 10, Piazza S. Marco, CASTELBELLINO, Italy (+39)0731702059,(+39)0731299212,(+39)731702059 https://www.leggimenu.it/menu/tamburobattenteosteria









Un *completo* <u>menu</u> di Tamburo Battente da CASTELBELLINO con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il ristorante TAMBURO BATTENTE si trova a Castelbellino, in via Piazza S. Marco numero 10. Con un punteggio di 76 sullo Sluurpometro, il locale è conosciuto per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi e bambini, offrire servizio da asporto e ai tavoli, e avere posti a sedere all'aperto. Le specialità includono cucina italiana per cena e bar con bevande. Il parcheggio è disponibile in strada.

## Menu Tamburo Battente



Pasta

**RAVIOLI** 

Panini

**HAMBURGER** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Dolci

**PANNA COTTA** 

Alla Griglia

**COSTINE** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Restaurant Category

**DOLCE** 

**ITALIANO** 

Ingredienti Utilizzati

**FORMAGGIO** 

**CHAMPIGNONS** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**CARNE** 

**SPAGHETTI** 

AGNELLO

## Menu Tamburo Battente



## Tamburo Battente

10, Piazza S. Marco, CASTELBELLINO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:00 Lunedì 19:00-23:00 Mercoledì 19:00-23:00 Giovedì 19:00-23:00 Venerdì 19:00-23:00 Sabato 12:00-14:00 19:00-23:00 gallery image